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Veľká milosť od
svätého Josemaríu

Juliana spolu s manželom a
dvomi deťmi žije už päť rokov v
Birminghame vo Veľkej Británii.
Prostredníctvom svätého
Josemaríu dostala jednu veľkú
milosť

27.04.2015

Po skončení vysokej školy na
Slovensku som vycestovala do
zahraničia a pracovala som ako
recepčná v hoteliérstve asi dva a pol
roka a potom som odišla na
materskú dovolenku s druhým



synom. Garantované miesto práce na
materskej je iba rok, a keďže som sa
nemohla vrátiť naspäť na to isté
miesto kvôli smenám, rozhodla som
sa, že budem slúžiť svojim deťom
doma pokiaľ ma budú potrebovať.
Nastali však okolnosti, pre ktoré som
bola nútená si teraz začať hľadať
prácu (išlo o to, že manželov trvalý
pobyt v Anglicku bol podmienený
mojou pracovnou aktivitou), a tak po
troch rokoch doma som sa vracala na
trh práce. Mala som obavy, či si
nájdem vhodné pracovné miesto a
hlavne či si ho nájdem aj rýchlo.

A tak jeden večer pri/po modlitbe
som si hodila do googlu ,,svätý za
nájdenie práce" a tak som sa dostala
k deviatniku od Josemaríu Escrivá. Aj
som sa potešila, lebo som o ňom
vedela, keďže jeden člen mojej rodiny
v Brne je aktívne spojený s Opus Dei:)
Takže ten svätý pre mňa nebol až
taký neznámy...:) Modlila som sa
tento deviatnik a po jeho ukončení



som bola pozvaná na pohovor
recepčnej pre Univerzitu v
Birminghame a na nich napojenú
firmu, zaoberajúcu sa výskumom a
vývojom:))) Dnes mi potvrdili, že som
dostala prácu!

Verím, že toto vedel zariadiť iba
Josemaría Escrivá!!! Pracovať ako
recepčná pre – dovolím si povedať
inteligenciu vo vede a výskume! Toto
je jednoznačne Escrivov podpis.
Takže okrem toho, že som si prácu
našla rýchlo a k tomu ešte aj to
pracovné zaradenie a aj časový
rozvrh sú viac, ako som si mohla
želať. Chcem len podotknúť, že na
moje prekvapenie v tejto firme
nepracujú žiadni emigranti, teda
výlučne domáci Angličania, o čo bolo
moje prekvapenie väčšie, že som
bola prijatá. Pre mňa je to zázrak!

Vďaka, Josemaría Escrivá, verím, že
to bolo aj na tvoje orodovanie a moje
prosby o nájdenie práce boli



vyslyšané a viem, že aj to miesto je
znakom, že ty si ten, ktorý mi k tomu
dopomohol.

Posielam vám tento mail, aby ste
povzbudili tých, čo riešia prácu, aby
verili tomu, čomu ja v srdci verím, že
Josemaría je svätý a mne takýmto
spôsobom pomohol a viditeľne sa aj
podpísal na tom, kde som získala
prácu. Dúfam, že toto bude slúžiť ako
malý príklad toho, aký je Boh úžasný,
a aké úžasné veci robí aj cez svätých,
a aké je to super byť katolíkom a mať
týchto svätých napomoci.

Na záver chcem dodať, že sa idem
modliť deviatnik za dobré vykonanie
práce a nech mi Boh požehná to, čo
mi tak láskavo dal – prácu.

S pozdravom,

Juliana Resurexi



pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/
sk-sk/article/velka-milost-od-svateho-

josemariu/ (11.04.2025)

https://opusdei.org/sk-sk/article/velka-milost-od-svateho-josemariu/
https://opusdei.org/sk-sk/article/velka-milost-od-svateho-josemariu/
https://opusdei.org/sk-sk/article/velka-milost-od-svateho-josemariu/

	Veľká milosť od svätého Josemaríu

